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Městská část Praha 10

ZASTUPITELSTVO MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 10

Návrh usnesení
Zastupitelstva městské části Praha 10
číslo
ze dne 3. 4. 2023

k informační zprávě o činnosti uvolněného zastupitele pro digitalizaci a využívání komunikačních nástrojů MČ Praha 10

Zastupitelstvo městské části Praha 10

I. bere na vědomí
informační zprávu o činnosti uvolněného zastupitele pro digitalizaci a využívání komunikačních nástrojů MČ Praha 10, dle přílohy č. 1 předloženého materiálu 























Předkladatel: 	Mgr. Adam Šilar, uvolněný zastupitel pro digitalizaci a využívání komunikačních nástrojů MČ Praha 10
Číslo tisku: 	P10-137930/2023


Důvodová zpráva


Na základě usnesení ZMČ Praha 10 číslo 1/19/2022 (příloha č. 2) je předkládána informační zpráva o činnosti uvolněného zastupitele pro digitalizaci a využívání komunikačních nástrojů MČ Praha 10 (příloha č. 1). Tato zpráva je předkládána za období 11. 11. 2022 – 24. 3. 2023. ZMČ Praha 10 bere informační zprávu na vědomí. 


 Příloha č. 1
Vážené zastupitelky, vážení zastupitelé,
na základě usnesení z ustavujícího zastupitelstva městské části vám předkládám zprávu o mé činnosti v uplynulém období, v tomto případě tedy nikoliv za celý rok ale od 11. 11. 2022 k dnešnímu dni, tedy 24. 3. 2023. 
Na pozici zastupitele pro digitalizaci a využívání komunikačních nástrojů spolupracuji v rámci Rady městské části s radním pro IT a Smart Cities a starostou městské části. V rámci ÚMČ s tiskovým oddělením včetně jeho nové vedoucí a s oddělením e-Govermentu a ICT, které bude nově transformováno na samostatný odbor. Účastním se také jako stálý host Komise informační a Smart Cities a předsedám Komisi redakční rady měsíčníku Praha 10. 
První měsíce jsem věnoval mapování stávajícího stavu elektronizace a digitalizace ÚMČ, revizím smluvních vztahů MČ v oblasti IT a současného používaného softwaru a zjišťováním příkladů dobré praxe z jiných samosprávných celků a dále seznamování se procesy a personální strukturou v rámci dotyčných oddělení ÚMČ. 
V oblasti digitalizace a elektronizace jsem začal hledat možnosti rozšíření elektronických podání žádostí na ÚMČ a také bych rád rozšířil možnosti rezervací, například o výběr data svatebního dne skrze rezervační systém. Veškeré situace, ve kterých se občan ocitne ve styku s ÚMČ, postupně procházím sám a zkouším je v modelových situacích.
Dále zjišťuji možnosti, jak omezit využívání papírových podkladů a to jak v rámci ÚMČ, tak při dostatečném technickém zajištění i při zasedání politických orgánů městské části. V rámci snížení nákladů na zasedání ZMČ řeším také úsporná opatření, kterých by bylo možné dosáhnout díky zajištění přenosu zasedání a hlasování vlastními prostředky MČ. 
V oblasti komunikačních nástrojů jsem rád, že zasedání Komise redakční rady probíhají v konstruktivním duchu mezi koaličními a opozičními kolegy. Podařilo se také dokončit výběrové řízení na tisk měsíčníku, které bude od dubna zajišťovat společnost Triangl, a.s. 
Dále probíhají první kroky ke vzniku nových webových stránek městské části, které bohužel v tuto chvíli nejsou v ideálním stavu. Cílem je vytvořit stránky, které budou stabilní a plynulé, které budou obsahovat všechny důležité informace a zároveň budou uživatelsky přívětivé.
Ve spolupráci s gesčním radním je také v plánu řešení aplikací pro komunikaci s občany a nahlašování závad a nepořádku ve veřejném prostoru. Cílem je rozšíření možností těchto nástrojů a zároveň jejich sjednocení.
Důležitým projektem, který má nové vedení v programovém prohlášení a na kterém nyní pracuji, je vysoutěžení nového loga a vizuální identity MČ Praha 10. Praha 10 je jednou z mála městských částí hlavního města, která v tuto chvíli s vlastní vizuální identitou a logem nepracuje. Současný heraldický znak má velmi limitované využití a mnoho omezení. Díky nové vizuální identitě bude možné vytvořit komplexní jednotnou prezentaci a tvář městské části, se kterou se budou moci občané Desítky identifikovat a která bude jasně definovat naší městskou část. 
Jak jsem uvedl na začátku tohoto shrnutí, tak popisuji období zhruba čtyř měsíců. Z textu je patrné, že v příštím roce mě, respektive celou městkou část, čeká v oblasti digitalizace a komunikace mnoho výzev. Další z nich budou samozřejmě spojeny i s plánovaným stěhováním ÚMČ, ale věřím, že i díky nim posuneme naši městskou část o kus dál mezi moderní a pro občany přívětivé obce.  
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